家门口 🚩

糖网筛查来到家门口

符合条件的老人可免费治疗



本报讯(记者 许建立)

9月25日上午,后坡街居 委会内,很多老人坐在休息 座椅上,等待医生叫号检查。据悉,"历下区'光明工程'政策"是历下区民生实 事的一项惠民政策,为居民 免费实施糖尿病视网膜病 变、白内障等疾病筛查。

活动中,历下区医院派出了由眼科、糖尿病科、护理人员等10人组成的移动筛查站,配备了血糖仪、血压计、视力表、眼压计、裂隙灯、激光眼底照相机等设备。为60岁以上老年人实行免费查体、免费筛查,得到

了老年朋友的欢迎。

为降低糖尿病视网膜病变、白内障等疾病的致盲率,"光明工程"通过早期主预、治疗,帮助更多眼期对者拥有光明。历下区前期对低保、低保边缘等人群进行了免费查体,目前已开始对符合条件的居民进行免费筛查、治疗。这次进社区活动的目的就是方便居民就近进行筛查。

活动中, 历下区人民医院派出了由眼科、糖尿病科、护理人员等10人组成的移动筛查站, 配备了血糖仪, 血压计, 视力表, 眼压

计、裂隙灯、激光眼底照相 机等设备。

的条件,可在近期进行手术治疗。

记者了解到,为让更多的居民享受到这项惠民政策,历下区户籍并持低保证或残疾证人员及60岁以上居民,可免费进行筛查及糖尿病视网膜病变激光治疗;符合以上居民,可免费进行白内障手术。对历下区户籍的家庭生活困难、无固定收入目的,减免50%费用;减免50%费用;所下区户籍的其他糖尿病患者,筛查及激光治疗可减免30%费用。



情满桑榆

为迎接国庆节和重阳节的到来,十亩园社区于9月28日上午在社区街心花园举办了一场以"情满桑榆 爱在金秋"为主题的重阳节暨迎国庆文艺汇演。

金秋梦之队的一曲《小苹果》为本次活动拉开了欢快的帷幕,随后来自四川的变脸艺术家表演的《变脸》和喷火把演出推向了高潮,使得观众掌声雷动。演出中穿插的有奖问答更是充分调动了居民参与的积极性。

(许建立)

三家单位获"营改增" 试点扶持资金

根据济财字(2014)9 号文件规定,经过综合 治税科的多方协调,并 协助该企业填报营改增 资料,最终使入驻解放

路街道办事处辖区的鲁 商传媒集团有限公司广 告分公司、山东省科苑 水利勘查设计咨询中 心、山东省水利科学研 究院三家单位荣获了2013年度营改增试点过渡性财政扶持资金,共计273109.53元。

。 (许建立)

街坊四邻"藏"高手

后坡街社区书画交流增进邻里了解



本报讯(记者 许建立)

9月24日,后坡街社区"迎国庆、赞祖国"居民书画书法交流活动如期举行,社区书画协会会长王泽河及社区书画爱好者等20余人前来参加现场绘画。

此次交流活动展示了水墨画、人物油画、书法等作品。社区书画爱好者互相"争抢"着让大家点评自己的作品,抓紧机会向同行

认真求教,给自己的作品



街道免费为 育龄妇女进行查体

为更好地服务广大育龄妇女,提高已婚育龄妇女的生殖健康,稳定解放路辖区生育水平,2014年9月9日计生科开展了免费为辖区无业已婚育龄妇女生殖健康查体工作。

市科协到 十亩园社区调研

9月24日下午,济南市科协工作人员到十亩园社区进行科普工作的考察。考察中科协工作人员查看了电子阅览定查传人员,观看了社区工作人员对"快乐芯"软件使用演示,并引展外球,的理健康情的座谈中,社区人员以及下一步的工作打算进行了犯规。

此次调研是对前期社区科普工作成果的验收,也进一步明确了今后的工作方向,对于社区科普工作的开展具有重要的指导意义。

青龙街社区1144名老人 办理银龄安康保险

近日,青龙街社区为将"银龄安康工程"这项惠民政策落 到实处,社区工作人员如知打电场对已参保居民信息,一一打取报 对已参保居民信息,一一打取报保险条款。此次,青龙街社区研解保险条款。此次,青龙街社区位约岁-79岁老人、17位特困老人免费办理了银龄安康保险,使社区的出暖。

区第二届全民 健身趣味运动会举行

9月17日,历下区体育局在解放路街道举行了"'体彩杯' 历下区第二届全民健身趣味运动会。各社区积极配合,分别派代表队参加,活动现场非常活跃。

在这次活动中共举行了: 趣味投篮、吹气球20米跑、自行车慢骑、一分钟跳绳、篮球也 瓶、"钓鱼"六个项目比赛。社区居民踊跃参赛,活动结束后.大家普遍反映通过这样的比赛增加居民之间的联系,增强了友谊,加深了团结。

青龙街社区举办 青少年绘画大赛

本报记者 许建立